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Barwy Szczescia

Poziom trudnosci: Sredni

1. Dlaczego Kasia pokitécita sie z Ksawerym ?
o A - Przez jego matke
o B - Bo jg zdradzit
o C - Nie wiadomo

2. Dokad wyjechata Kasia ?
o A - Do Londynu
o B - Nad morze
o C-W gbry
o D - Do Berlina

3. Z kim Julka zdradzita Pawita ?
o A -Z Antonio
o B -Z Norbertem
o C-Ztukaszem
o D - Z Mackiem

4. Jak ma na imie chtopak Natali ?
o A - Bartek
o B - tukasz
o C - Kamil
o D - Wojtek

5. Jak ma na imie chtopak Klary ?
o A - Hubert
o B - Szymon
o C - Henio
o D - Stawek
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6. Jak ma na imie syn lzy ?
o A - Marek
o B - Pawet
o C - Mlichat
o D - Szymon
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Barwy Szczescia

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A
2. A
3.A
4.B
5A
6.D
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